

共青团云南省委党史学习教育 简报

第 37 期

共青团云南省委党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 6 日

云南省青联、青企协召开学习习近平总书记在 庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的 重要讲话精神座谈会

按照共青团云南省委关于深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神工作部署，7 月 3 日上午，云南省青年联合会、青年企业家协会召开学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神座谈会，云南省青联委员、青企协会员代表齐聚一堂，深入学习习近平总书记重要讲话精神，为助推云南高质量发展凝聚人心共识、贡献青春智慧。

省、市青联委员，省青年企业家协会会员，省青联、省青企协相关工作人员共 50 余人参加了座谈会。座谈会上，青联委员、青企协会员代表聚焦不同领域、围绕不同重点作了交流发言。

云南省青联常委、云南省青年创业协会会长贺靖感慨地说，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神。自己作为一名党员，一定要将这种精神融于血液、深入骨髓。要在党的坚强领导下，充分发挥云南省青年创业协会整合社会各界资源和力量的积极作用，带动青年就业创业，助力经济社会发展，请党放心，强国有我，有我们！

云南省青联委员、昆明贵金属研究所主任研究员和课题组组长李俊鹏激动地说，习总书记在大会上庄严宣告，我们实现了第一个百年奋斗目标，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。作为一名青年科技工作者，要勇敢接过建设伟大祖国的接力棒，把个人的科学追求和职业发展融入到建设中国特色社会主义现代化国家中去，努力解决卡脖子的关键核心技术，在国家科技创新中建功立业。

云南省青联常委、云南省京剧院副院长朱福说，我全程观看了庆祝中国共产党成立 100 周年大会直播，认真聆听了习总书记在大会上的重要讲话，跟着习总书记回顾了党的光辉历程和取得的伟大成就，作为一名共产党员我倍感骄傲和自豪。自己作为新时代的戏曲工作者，将不断深入生活、扎根人民，用心、用情、

用力创作讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作，积极为我国戏曲事业繁荣发展贡献青春力量。

云南省青联委员、云南优壹文化旅游发展有限公司董事长段秋俊说，在伟大的中国共产党领导下，我们在中华大地上全面建成了小康社会，中华民族从一派衰败凋零的景象变成了今天一派欣欣向荣的气象。自己作为一名光荣的共产党员和乡村文旅开发从业者，必将按照习总书记号召，牢记初心使命，坚定理想信念，和其他千千万万名共产党员一起积极投身乡村振兴事业，昂首向着下一个百年奋斗目标迈进。

云南省青联委员、昆明医科大学病理学与病理生理学系副教授徐若冰说，习总书记在讲话中强调：未来属于青年，希望寄予青年。自己作为一名高校教师，担负着教书育人的重任，在课堂内外，我们不仅仅要把专业知识传授给学生，不只是培养合格的专业人才，更要让他们成为为实现中华民族伟大复兴为己任的新时代中国青年，在祖国需要时，能自信坚定地说：请党放心，强国有我！

云南省青联委员、云南众安保安服务有限公司总经理朱邦瑞，说在伟大的中国共产党领导下，我们正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。作为一名青年创业者，不仅要做新征程的见证者，更要做新征程的参与者和建设者。我们站在新的起点，要继续弘扬党的光荣传统、赓续红色血脉，在履行新时代创业者的责任担当中践行党的初心使命。

云南省青联委员、云南季季丰农资连锁有限公司董事长杨向荣说，回顾百年，中国共产党带领中国人民拯救了民族危亡、走向民族复兴，向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。自己作为新时代的“新农人”，将在党的坚强领导下，积极投身美丽乡村建设等工作，为实现乡村振兴等党和人民的事业发展贡献自己的力量。

大家一致认为，习近平总书记的重要讲话，站在历史和全局的高度，全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，深刻阐明了在新征程上以史为鉴、开创未来“九个必须”的根本要求，科学展望了中华民族伟大复兴的光明前景，对全党发出了向第二个百年奋斗目标出发赶考的集结号，是指引中国共产党在新的征程上奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴目标指明了前进方向，明确了行动指南。

大家纷纷表示，作为省青联委员、青企协会员，就是要准确把握中国共产党100年来团结带领中国人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，深入领会伟大建党精神。要准确把握爱国统一战线是中国共产党团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝，自觉把个人的发展融入到党和人民的事业中去，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，做听党话感党恩跟党走践行者。自觉把学

习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，认真学习研讨，做好宣传阐释。要深入领会实现祖国完全统一，是中国共产党矢志不渝的历史任务，增强新时代中国青年做中国人的志气、骨气、底气，自觉履行委员职责，弘扬企业家精神，提高参政议政水平，在围绕中心服务大局中不断提升自我、服务人民、回馈社会，勇做推动云南高质量跨越发展的践行者。

座谈会在云南省青年创业园举行，座谈开始前，参会委员、会员还参观了创业园，走访了青创云品商城、新农人联盟、青创传媒等创业公司和团队，了解了园区党建、团建及服务青年创业就业相关工作情况。

团省委副书记、省青联副主席陈选良同志出席座谈会并讲话。

报：团中央党史学习教育领导小组办公室，省委党史学习教育领导小组办公室，省直机关工委，团省委党史学习教育领导小组。

发：各州（市）团委，省直机关团工委、省金融团工委、省非公有制经济组织团工委，驻京团工委，各厅局、企业、高校团委。
